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TLAČOVÁ SPRÁVA PRÁVO NA PRAVDU 

 

Zoroslav Kollár na programovom sneme strany Právo na pravdu: Nemáme 

víziu, máme plán! 

Liptovský Mikuláš - 9. 5. 2026: Právo na pravdu predstavilo v Liptovskom Mikuláši na 

programovej konferencii ďalších odborníkov aj nové smerovanie strany. Predseda Zoroslav 

Kollár oznámil, že chce skoncovať s kaviarenskou politikou a zároveň zmeniť staré 

pravidlá fungovania štátu. Medzi pozvanými boli známe tváre z medicíny, energetiky, 

sociálnych vecí aj športu. 

„Máme tu dve skupiny politikov. Jedna je tá, ktorá riadila Slovensko takmer 35 rokov a 

priviedla ho do bankrotu. Druhá sú ľudia, ktorí študovali v zahraničí, ale Slovensko je 

pre nich Bratislava a netušia ani, kedy vznikla prvá republika,“ ostro vystúpil Zoroslav 

Kollár pred 120 podporovateľmi a predstavil ďalších odborníkov. 

Medzi nimi boli aj známe tváre ako Róbert Vetrák - podpredseda Slovenskej lekárskej 

komory, Ivan Šoltýs - námestník riaditeľa Správy TANAP-u, Ján Hyroš - odborník na 

energetiku či hokejista Jozef Haščák, ktorý bol predstavený ako odborník strany pre 

šport. 

„Nemáme víziu, máme plán,“ vyhlásil líder strany. 

Podľa neho sa politika na Slovensku dostala „do úplného morálneho bahna“ a krajinu dnes 

vedú ľudia, ktorí nerozumejú ekonomike ani právu. Upozornil tiež na rastúci štátny dlh a 

varoval pred ekonomickým kolapsom, ak sa nezmení fungovanie štátu. 

„Počítadlo ekonomického dlhu sa točí stále rýchlejšie. Pokiaľ sa nič nezmení, Slovensko 

môže skončiť v bankrote. Nemyslím si však, že sme stratení. Nie sme chudobní ani 

beznádejní, ale sme zdecimovaní zlým riadením štátu,“ povedal. 

Strana Právo na pravdu podľa jeho slov nechce byť „stranou bratislavskej kaviarne“. V 

prejave zároveň zdôraznil potrebu presadzovať „zdravé sebectvo“ v prospech slovenských 

občanov a národných záujmov. 

„Slovensko a občania Slovenska musia byť na prvom mieste. Európska únia smeruje 

podľa nás k vážnym problémom a my sa nemôžeme iba nečinne prizerať tomu, ako sa 

každý mesiac zhoršuje ekonomická aj politická úroveň krajiny,“ uviedol Zoroslav Kollár. 

Zároveň vyzval členov a sympatizantov strany k aktívnej práci v regiónoch a k šíreniu 

myšlienok strany medzi ľuďmi. 

 


